



# Стальная Искра

Газета Ашинского муниципального района. Издаётся с октября 1930 г.

Интернет-версия газеты  
http://si.oblast74.ru  
e-mail: si-prensa@chel.surnet.ru  
ano-si@mail.ru

Суббота, 20 августа 2011 года  
№63 (11168)

21 АВГУСТА – ДЕНЬ ВОЗДУШНОГО ФЛОТА РОССИИ

## Открывая новые горизонты

### Уважаемые южноуральцы!

Поздравляю вас с Днём государственного флага Российской Федерации!



Трёхцветный стяг - это частица нашей Родины, символ суверенной независимой России, богатой своей историей, уверенно выстраивающей дорогу в будущее.

Наш государственный флаг окружен многовековой славой, он венчал великие победы, самые важные события в жизни страны.

Патриотизм, любовь к Родине, чувство национального единения рождается в наших сердцах, когда звучит государственный гимн и развевается государственный флаг.

Желаю всем южноуральцам мира, счастья, благополучия, успехов в работе и во всех начинаниях на благо Отечества!

**М.В. ЮРЕВИЧ,**  
губернатор Челябинской области

Уважаемые жители Ашинского района!  
Поздравляем вас с Днём государственного флага Российской Федерации!

22 августа - знаменательный день в новейшей истории нашей страны. Двадцать лет назад бело-сине-красный триколор был утвержден в качестве Государственного флага страны. Он стал символом обновленной России, знаменем больших перемен, олицетворением богатой и непростой истории российского государства.

В этот праздник мы ощущаем себя частью огромной страны, вспоминаем достижения и подвиги наших предшественников, гордимся тем, что являемся их потомками.

Желаем всем жителям района мира, здоровья и успешного осуществления намеченных планов. Пусть завтрашний день принесет твердую уверенность в стабильности и благополучии. С праздником!

**В.В. ЧИСТЯКОВ,**  
глава Ашинского муниципального района

**В.Г. МАРТЫНОВ,**  
председатель Собрания депутатов



Фото Ирины ЖИГАР

Этот праздник называют еще Днём авиации. Казалось бы, какое отношение к ней имеет наш регион, в котором традиционно приоритетной является металлургическая отрасль? Оказывается, имеет, и самое непосредственное. В Ашинском районе успешно работает лидер авиационного агрегатостроения ОАО «Агрегат» (Сим). «Самое высокотехнологичное предприятие Челябинской области», - так охарактеризовал его губернатор Михаил Юревич.

Симский «Агрегат» производит гидравлическую и топливо-регулирующую аппаратуру практически для всех летательных аппаратов, выпускаемых сегодня в России. Продукция, надо отметить, очень сложная в технологическом исполнении. Представьте, изделие весом 30 кг. содержит в себе более 2,5 тысяч сложнейших деталей. Без ложной скромности скажем: в России таких заводов, как «Агрегат», единицы, а в регионе просто нет предприятий, равных симскому по уровню технологии.

Несмотря на неоднозначную ситуацию в отечественном авиастроении, мы успешно развиваемся, - рассказывает генеральный директор ОАО «Агрегат» Василий Изюмов. - Нарастаем объемы производства и продаж - в последние годы увеличилась доля государственного оборонного заказа. Большое внимание уделяем техническому перевооружению цехов, для заводчан это процесс непрерывный.

Продолжение на 2-й странице →→→

### АНОНС



**Впервые в Аше на сцене ДК АМЗ мюзикл «Мама Миа». Премьера скоро!**

Материал читайте на стр. 7

Уважаемые жители Ашинского муниципального района!

24 августа 2011 года депутат Законодательного Собрания А. Ю. Решетников проводит прием граждан в Ашинском муниципальном районе:

п. Кропачево – 10.00-11.30 ч. (здание администрации);

г. Сим – 12.00-13.30 ч. (здание администрации);

г. Миньяр – 14.30-16.00 ч. (здание администрации).

### ВСТРЕЧИ

## Спасибо скажут

– Мне так нравится «Стальнушка». Вы молодцы, – говорит голос на другом конце провода. – Из года в год выписываю эту газету. Читаю от первой до последней страницы. Раньше сама с удовольствием писала заметки. Фамилия моя Дудина. Зовут Анна Ивановна. Может, помните?

Помню. Заметки были написаны профессионально. Мне очень захотелось встретиться с Анной Ивановной.

Живет А. И. Дудина в п. Ук. В силу своего возраста – в сентябре ей исполняется 91 год – переехала сюда по настоянию дочери. Трудовая деятельность Анны Ивановны прошла в Нуримановском районе Башкирии.

– Я ведь тоже в годы своей молодости работала в газете, - вспоминает она. – В 1939 году окончила Благовещенское училище. Направили меня учительствовать в деревню Красная Горка. В 1941 году – война. Председатель сельсовета ушел на фронт – меня назначили на его место. В 1943 году из районной газеты всех мужчин забрали на войну, и меня пригласили на должность ответственного секретаря. А через три года я стала редактором. Пять лет отработала в этой должности, так что газетное дело знаю изнутри. Для меня газета – это жизнь.

Мы еще долго разговаривали с Анной Ивановной. Она интересный собеседник. После работы в газете в сороковых годы

прошлого века продолжала учительствовать.

...В ее комнате периодика сложена в аккуратную стопку. На страницах есть пометки.

– Для размышлений, - поясняет Анна Ивановна. - Через газету человек может получить все: и плохое, и хорошее. На плохом учиться надо, изживать его. А на хорошем – воспитывать. Вот, к примеру, о «Добрых делах» узнала из «Стальной искры». Оказывается, во всем Ашинском районе благодаря финансовой поддержке губернатора Челябинской области Михаила Юревича происходят значительные изменения: устанавливают детские площадки, асфальтируют дороги, проводят освещение. И наш поселок не обошли стороной. Хочу сказать большое спасибо за все хорошие перемены, особенно за то, как отремонтировали кладбище. Знаю, что эту тему не очень любят озвучивать. Но ведь дело-то житейское.



Так вот, приехала я навестить могилку сестры и изумилась. Не только хорошей изгородью обнесли погост, но и территорию всю привели в идеальный порядок – убрали сорняки, подкрасили памятники. Такие дела не останутся незамеченными - не один человек спасибо скажет.

Нина ЧАЛОВА

СБ, 20 августа	ВС, 21 августа	ПН, 22 августа	ВТ, 23 августа	СР, 24 августа	ЧТ, 25 августа	ПТ, 26 августа
+6...+18 744-746 мм С-3, 1-3 м/с	+10...+20 744-746 мм С-3, 1-3 м/с	+6...+22 742-746 мм С-В, 1-3 м/с	+10...+14 738-742 мм С-В, 2-5 м/с	+8...+14 742-746 мм С, 2-5 м/с	+6...+16 746-748 мм С-3, 2-5 м/с	+8...+16 746-748 мм С, 1-3 м/с
Восход 6:10. Заход 20:54	Восход 6:12. Заход 20:52	Восход 6:14. Заход 20:49	Восход 6:15. Заход 20:47	Восход 6:17. Заход 20:45	Восход 6:19. Заход 20:42	Восход 6:21. Заход 20:40



# Открывая новые горизонты

\*\*\* Окончание. Нач. на 1-й странице



Генеральный директор  
ОАО «Агрегат» В.Д. Изюмов

Осуществляя реконструкцию, симчане не ограничиваются только заменой станков с программным управлением. Как правило, для каждого участка создается проект, который реализуется в соответствии с самыми высокими стандартами. Параллельно обновляется вся сопутствующая инфраструктура – система отопления, освещение, бытовые помещения и так далее.

Заводчане не стоят на месте,

активно осваивают новые направления. Не так давно была завершена реконструкция цеха по производству аварийно-спасательного инструмента и оборудования. Это техника, которая по своим конструктивно-технологическим признакам близка к продукции авиационного назначения. По словам заводских специалистов, сегодня нет такого агрегата, который бы они не смогли освоить. Если еще 10-15 лет назад на это требовалось около трех лет, то сейчас овладеть производством сложнейших изделий реально за шесть месяцев. И все это благодаря современному оборудованию, новым подходам к организации труда и кадровой политике руководства ОАО.

Создавая общими усилиями современное производство, мы обеспечиваем симчан интересной и достойно оплачиваемой работой, – продолжает В.Д. Изюмов. – В данный момент на заводе трудится около трех тысяч человек, средний возраст которых – 41 год (в отрасли – 49 лет). Предприятие заинтересовано в людях во всех отношениях грамотных, способных обучаться и быстро развиваться. К сожалению, нам нигде не деться от проблем провинциального города, когда наиболее способные выпускники школ, уезжая учиться в вузы, остаются в больших городах. Чтобы они возвращались на малую родину, необходимо не только предоставлять им

*Симский завод – старейшее предприятие Ашинского района – основан в 1759 году. До начала 20 века производство имело металлургический профиль. В 1941 году в Сим были эвакуированы два московских завода, на базе которых создан Симский механический завод, выпускающий агрегаты для запуска поршневых двигателей самолетов. С этого момента судьба предприятия тесно связана с авиационной промышленностью. На протяжении многих лет Сим празднует две памятные даты – основание завода и его «второе рождение» в новом качестве. В 2011 году исполняется 70 лет с тех пор, как предприятие выпускает продукцию авиационного назначения.*

хорошие условия труда, но и решать ряд социальных вопросов.

Руководство ОАО «Агрегат» со своей стороны делает шаги в этом направлении. Для наиболее востребованных специалистов приобретаются квартиры. Половину стоимости жилья оплачивает предприятие, остальную часть – сотрудник в течение 5-10 лет. Кроме того, на «Агрегате» готовят собственные кадры в новом Учебно-производственном центре, здесь же повышает квалификацию инженерно-технический персонал. Ежегодно до 60 работников предприятия обучается в вузах, в первую очередь в ЮУрГУ, за счет предприятия.

Помимо выполнения производственных задач, градообразующее предприятие Симма многое делает для горожан. В прошлом году «Агрегат» принял финансовое участие в ремонте больницы. В нынешнем около шести миллионов

выделено на приобретение оборудования для спортивно-оздоровительного комплекса, почти четырнадцать – на установку блочных котельных на ст. Симская. Завод помогает общеобразовательным учреждениям, к примеру, над школой №2 «Агрегат» взял неофициальное шефство.

Что касается дальнейших перспектив, то они у предприятия хорошие. «Мы делаем упор на технологическое развитие «Агрегата», – сказал генеральный директор В.Д. Изюмов. Сегодня цеха ОАО оснащены в основном импортным оборудованием, как брендовым, так и эконом-класса из Японии, Южной Кореи, стран Европы. Следуя духу времени, симский «Агрегат» уверенно движется по пути модернизации и инноваций, открывая для себя новые горизонты.

Зоя ГРИГОРЬЕВА

## ОБРАЗОВАНИЕ

# Добро пожаловать в школу успеха

С 9 августа компетентная комиссия проверяет готовность школ АМР к новому учебному году. Предъявляемых требований от различных служб много. Новые образовательные стандарты, по которым начнут учиться нынешние первоклашки, документально закрепили пункты соответствия образовательного учреждения понятию «современная школа».

Все лето в школах Ашинского района моют, красят и белят. Дело обычное, ежегодное. Как пояснил начальник управления образованием района Вячеслав Манушин, выполнено 30% индикативных показателей новых образовательных стандартов.

Подготовка школ к новому учебному году шла очень сложно, – рассказывает Вячеслав Васильевич. – Это связано с отсутствием финансирования из области и с ограниченностью местного бюджета. Тем не менее, такие важные вопросы, как ремонт кровель Ераловской сельской школы и школы №2 Аши, решены. Во всех образовательных учреждениях проведены косметические ремонты. Огромную благодарность хочу выразить родителям, которые помогли в ремонтах, и по нашим оценкам стоимость выполненных ими работ составляет около 250 тыс. руб. Привлечено примерно полтора миллиона рублей от спонсоров. Большая благодарность депутату Законодательного Собрания области Александру Решетникову, генеральному директору ОАО «Миньярский карьер» Станиславу Шагдому, многим руководи-

лям кропачевских предприятий. На ремонты школ направлены и внебюджетные средства. К примеру, в ашинской школе №9 их сумма составила порядка 100 тыс. руб. Несмотря на это, денег все равно не хватает, и на устранение существующих «болевых точек» необходимо еще 8 млн. руб.

Как на практике выполняются новые требования, мы узнали, побывав в миньярской школе №4 и в Усской сельской школе.

В Миньяре нас встречает перекрытое скамейками крыльцо и надпись: «Вход со двора». Новые ступеньки – подарок шефа. Так называет своего помощника – ООО «Миньярский карьер» – директор образовательного учреждения Елена Скарлыгина.

На косметический ремонт школы и ее филиала потрачено 55 тыс. руб. муниципальных средств.

Внешний вид – это одна из составляющих положительного имиджа школы, один из факторов привлечения внимания к ней и родителей, и общественности, – считает директор. – Поэтому ремонт нас всегда очень заботит.

В современных условиях безопасность образовательных учреж-



Усская сельская школа

дений выходит на первое место, и ее обеспечение – первостепенная задача руководителя. Здесь необходимо соблюсти требования Госпотребнадзора и Роспотребнадзора.

Если бы позволяли финансовые возможности, в школе можно было организовать видеонаблюдение, – рассуждает Елена Николаевна.

Выполняя предписания контролирующих инстанций, на выделенные из бюджета района средства сделано ограждение крыши школы, закуплены новые пожарные огнетушители, эвакуационные знаки, изготовливаются распашные решетки на окна спортивного зала.

Сложнее выполнить требования Роспотребнадзора, – делится руководитель образовательного учреждения. – Комплект разноуровневых парт в один класс обходится примерно в 40 тыс. руб. На следующий год школа празднует сорокалетие, и у нас есть отдельные классы, в которых партам тоже по сорок лет.

Решить вопрос помогли опять же шефы из «Миньярского карьера». Для маленьких учеников закуплено новых парт на 60 тыс. руб. – Мы строим школу успеха, где каждый мог бы себя реализовать в любом направлении. Поэтому она должна быть для всех удобной, комфортной, безопасной, – говорит Елена Николаевна.

Пока невыполнимым условием стандартов остается оборудование спортивного стадиона беговыми дорожками со специальным дорожным покрытием. Еще одно требование – наличие душевых возле спортзалов – также затратно в исполнении. В школе №4 Миньяра они были предусмотрены проектом еще при строительстве, но в связи с отсутствием горячей воды никогда не эксплуатировались.

24 августа в ДК ОАО «АМЗ» состоится большой педсовет, традиционно предвещающий начало нового учебного года. В августовской конференции примут участие представители института повышения квалификации работников образования Челябинска во главе с ректором, доктором педагогических наук Вадимом Кеспиковым. В связи с внедрением новых образовательных стандартов специалисты института проведут консультации по всем предметам. В работе педсовета примут участие делегаты всей горнозаводской зоны.

Усская сельская школа построена совсем недавно, и она частично соответствует требованиям, предъявляемым к современной школе. Завуч по учебной работе Наталья Самохина провела нас по светлым кабинетам, каждый из которых рассчитан на 14 учеников, показала отличный компьютерный класс, класс химии, оснащенный всем необходимым. Медицинский кабинет сельской школы тоже оборудован в соответствии с последними требованиями. Как сообщила Наталья Геннадьевна, в этом году первоклашки получат бесплатные комплекты новых учебников. Позднее у школы появится спортивный стадион и мастерские, а также новое ограждение.

Как видим, суммы вложений предостоят немалые. И это одни из самых молодых школ района. В следующем учебном году на систему обучения, закрепленную новыми образовательными стандартами, перейдет уже среднее звено учащихся.

Инна ЗЕЛЕНЕВА

## НОВОСТИ ОБЛАСТИ

# Убийцы будут найдены

Губернатор Михаил Юревич назвал ситуацию с убийством руководителя «Челябэнергообьета» В. Середкина шокирующей и призвал правоохранительные органы сделать все возможное, чтобы оперативно разыскать преступников.

Комментируя ситуацию, Михаил Юревич отметил: «Наш «Энергосбыт» хоть и жестко относился к должникам, но справедливо. И никогда не допускал ситуаций вне существующего законодательства. Это терпеливая компания, поэтому маловероятно, что смерть Вячеслава Середкина как-то связана с его профессиональной деятельностью. К тому же, он был не собственником, а наемным менеджером предприятия. Комментировать сложно, но последние события – два убийства в аптеке, смерть порядочного человека, депутата Законодательного Собрания Челябинской области и его жены – из ряда вон. У нас давно не было таких ситуаций. Думаю, виновники этих трагедий будут пойманы. Они наверняка неоднократно попадали в объектив видеокamer, и рано или поздно их опознают. Сейчас совершить преступление и остаться незамеченным видеокamerой практически невозможно. И количество таких приборов увеличивается. Рекомендую управляющим компаниям ставить видеокamerы на своих домах. Чтобы они «смотрели» во двор, на транспорт, который стоит во дворе, и на подъезды. В случае какого-то преступления всегда всё будет фиксироваться на видеокamerы. Тем более, раньше это был дорогой продукт, а сейчас стоимость видеокamer копеечная».

# Неизвестные факты о Южном Урале

Имиджевые ролики, открывающие Челябинскую область с пока еще малоизвестной стороны, будут размещены на телевидении и радио. Жители узнают о родном крае, его достопримечательностях и выдающихся земляках много нового. Например, то, что на Южном Урале есть свой Байкал, Стоунхендж, Париж и даже спящий вулкан.

По словам заместителя губернатора Вадима Евдокимова, в Челябинской области живут замечательные, душевные и гостеприимные люди, которыми регион по праву может гордиться. Баннеры с их фотографиями украсят улицы городов и Интернет-порталы. «В Челябинской области очень много брендов, известных людей, которыми мы можем гордиться. И появились два варианта баннеров: это известные наши земляки и достопримечательности, те чудеса и промышленные гиганты, которые «продвигают» родную землю. Это имеет еще и образовательную цель, потому как сегодня многие знают о европейских достопримечательностях, но не знают своих. А цикл таких видеороликов откроет для каждого что-то новое о родном крае», – уверен заместитель губернатора Челябинской области.

В формировании интересного и привлекательного имиджа региона активное участие принял медиа-холдинг ОТВ. Проморолики о природном богатстве и истории края вполне могут стать наглядным пособием для южноуральских школьников. Телевизионный проект «Все чудеса Урала» уже получил продолжение и в клиповом варианте.

По инициативе областного правительства также планируется выпустить специальную брошюру для туристов. Она будет содержать всю полезную информацию о Челябинской области и распространяться бесплатно.

gubernator74.ru



Директор shk. №4 (Миньяр)  
Е.Н. Скарлыгина:  
«Медицинский кабинет оснащен двумя раковинами, шкафчиками с замками, холодильником для хранения медицинских препаратов стоимостью 90 тыс. руб.»

Фото Ирины ЖИГАР



## Мюзикл ее памяти

Иногда со стороны и не понятно, что важнее актерам: творческий процесс репетиций, полный поиска единственно верных решений и расстановки акцентов, или конечный результат коллективного творчества – выход к публике и рукоплещущий зал.

Мы на репетиции во Дворце культуры металлургов. На сцене лишь конструкции будущих декораций, на артистах только отдельные детали костюмов, за кулисами – веселый гомон, взмахи рук и отработка движений. Здесь ставят мюзикл «Мама Миа». В самодеятельной труппе собрались люди разные и в возрастном, и в профессиональном планах, но единые в одном – желании творчески реализоваться. И столь необычный жанр, где одновременно нужно петь, танцевать и вести драматическую линию, предоставляет такую возможность. Свой музыкальный спектакль труппа посвятит ушедшему из жизни директору Дворца культуры ОАО «АМЗ» Людмиле Масловой.

Она мечтала поставить мюзикл на сцене родного Дворца, но не успела – 16 августа исполнился ровно год, как ее не стало, – рассказывает художественный руководитель постановки, педагог



Фото Ирины ЖИГАР

ашинской средней школы №7 Татьяна Меденкова (на снимке). – 5 сентября 20011-го ей исполнилось бы шестьдесят лет. Она была очень веселым человеком, дышала этой жизнью, любила людей, дарила им музыку, театр, танцы – все, что могла воплотить на сцене ДК. Мы хотим поставить этот мюзикл ко дню ее рождения, в память о том, каким замечательным человеком была Людмила. Мы с ней дружили более тридцати лет.

Репетиции начались в конце января. Кто-то, не выдержав напряженной работы, ушел. Остались самые преданные и верные начатому делу. После работы и учебы самодеятельные артисты бегут на репетиции, пропадают здесь до темна. Премьера не за горами – 9 сентября. За оставшееся время нужно довести до совершенства нюансы каждой сцены спектакля.

Очень интересная задумка, – делится одна из солисток творческой группы Юлия Кузнецова. – Я подключилась к репетициям буквально на последних неделях и очень тороплюсь наверстать упущенное.

Сама Татьяна Борисовна является давней поклонницей музыкального наследия «АВВА», которое и лежит в основе легендарного мюзикла «Мама Миа». Поскольку возраст участников различен, и некоторые из них с творчеством шведской группы 70-х годов прошлого века познакомились на репетициях впервые, не могу не поинтересоваться, нравятся ли ребятам эта «несовременная» музыка. На что получаю незамедлительный ответ: «Музыка очень позитивная, веселая, заводная! Нам нравится. Теперь и мы поклонники АВВЫ». Худрук выразила огромную признательность звукооператору ДК Александру Алексееву, благодаря кропотливой работе которого собран весь необходимый для мюзикла музыкальный материал.

Мечту Людмилы Альбертовны помогают воплотить в жизнь не только артисты. Очень многие люди откликнулись на призыв близких и друзей помочь в постановке спектакля. Среди них: ОАО «АМЗ», ОАО «Агрегат», «Миньярский карьер», «Ашасветотехника», ИП Кутуев, Коляскин, Богатырев, Сахаутдинов и многие-многие другие. На собранные средства готовится оформление сцены, костюмы артистов, закуплено необходимое техническое оснащение спектакля.

После премьеры состоится еще два представления для зрителей из Миньяра и Сима, – продолжает Татьяна Борисовна. – Стоимость билетов невысокая – от 100 до 150 рублей.

Знаменитый мюзикл продлил творческую жизнь шведского квартета. Символично, что и сейчас его миссия не изменилась, и последняя творческая мечта Л.А. Масловой воплотится в реальность.

Инна СТАЦОВА

## Безработица среди молодых

Одной из актуальных проблем на сегодняшний день в службе занятости является трудоустройство молодежи.

Молодежь на рынке труда – категория многочисленная. В Симском филиале центра занятости на данный момент зарегистрировано 140 безработных граждан в возрасте 16-29 лет. Безработица затрагивает молодых людей, только вступивших в жизнь. Даже закончив какое-то учебное заведение и получив профессию, очень сложно найти работу по специальности в условиях постоянного сокращения штатов на предприятиях. Имея свободные рабочие места, работодатели с большой охотой принимают на них более взрослых и опытных людей, нежели молодых специалистов.

Служба занятости постоянно внедряет новые программы («Новый старт», «Первое рабочее место»), способствующие адаптации молодежи на рынке труда, осуществляет профессиональную подготовку и переподготовку безработных граждан по различным профессиям и дает им возможность приобрести востребованную на рынке труда профессию.

С начала года на профессиональное обучение отделом трудоустройства г. Сим было направлено 75 человек, большинство из которых составляет молодежь. Часть завершивших профессиональное обучение граждан трудоустроилась в ОАО «Агрегат» и к индивидуальным предпринимателям.

В настоящее время Симский филиал центра занятости проводит набор на курсовую подготовку для безработных граждан по следующим профессиям:

– парикмахер, маникюрша, штукатур-маляр, продавец, водитель категории «С», охранник, газорезчик, секретарь-машинистка, каменщик, 1С:Бухгалтерия, 1С:Торговля и склад.

Информацию о сроках и условиях направления на курсовую подготовку граждане могут получить по адресу: г. Аша, ул. Озимина, 14, каб. 1; г. Сим, ул. Пушкина, 11а, каб. 2, г. Миньяр, ул. Кирова, 80, каб. 1.

А. ЧУСОВИТИНА  
инспектор ЦЗН



### БЕЗОТЗЫВНАЯ ПУБЛИЧНАЯ ОФЕРТА ПО ПРИОБРЕТЕНИЮ ОБЛИГАЦИЙ СЕРИИ 01 Общества с ограниченной ответственностью «АМЕТ-финанс» (4-01-36289-Р от «30» августа 2007 года)

Челябинская область, г.Аша «16» августа 2011 года

Настоящей офертой (далее - Оферта) Открытое акционерное общество «Ашинский металлургический завод» (Место нахождения: 456010, РФ, г.Аша, Челябинская область, ул.Мира, дом 9; ОГРН: 1027400508277; ИНН: 7401000473) (далее - Оферент), в лице Генерального директора Евстратова Владимира Григорьевича, действующего на основании Устава, безотзывно обязуется купить облигации общества с ограниченной ответственностью «АМЕТ-финанс» (далее - Эмитент) серии 01, государственный регистрационный номер выпуска 4-01-36289-Р от «30» августа 2007 года, номинальной стоимостью 1000 (одна тысяча) рублей каждая (далее - Облигации) в количестве до 2 000 000 (двух миллионов) штук включительно, после государственной регистрации отчета об итогах выпуска Облигаций, не обремененные обязательствами третьих лиц, у любого лица, являющегося законным Владельцем Облигаций (далее - Владелец), а также уполномоченного им лица (далее - Держатель) на указанных ниже условиях в 5-й (пятый) рабочий день с даты выплаты купонного дохода по 8 (восьмому) купону (далее - Дата приобретения):

#### 1. Порядок акцепта Оферты.

Владелец Облигаций, являющийся Участником торгов открытого акционерного общества «Фондовая Биржа ММВБ» (далее - Биржа), действует самостоятельно. В случае, если Владелец Облигаций не является Участником торгов Биржи, он заключает соответствующий договор с брокером, являющимся Участником торгов Биржи, и дает ему поручение осуществить все необходимые действия для продажи Облигаций Оференту.

Оферта считается акцептованной при условии совершения Владельцем или Держателем следующих условий:

1.1. Держатель или Владелец облигаций передал Оференту, а Оферент получил письменное сообщение об акцепте настоящей Оферты (далее - Сообщение) отправленное заказным письмом, срочной курьерской службой или доставленное лично по адресу: 456010, Челябинская область, город Аша, улица Мира, дом 9.

Сообщение должно быть получено Оферентом в течение последних 5 (пяти) рабочих дней 8 (восьмого) купонного периода по Облигациям (далее - Период предъявления Сообщений).

Сообщение должно быть оформлено по следующей форме: «Настоящим \_\_\_\_\_»

сообщает о намерении продать Оференту процентные документарные облигации общества с ограниченной ответственностью «АМЕТ-финанс» на предъявителя неконвертируемые с обязательным централизованным хранением, серии 01, государственный регистрационный номер выпуска 4-01-36289-Р от «30» августа 2007 года в соответствии с условиями безотзывной Оферты ОАО «Ашинский метзавод».

Количество предлагаемых к продаже Облигаций: \_\_\_\_\_ (цифрами и прописью)

Наименование Участника торгов Биржи и торговый идентификатор Участника торгов Биржи, который по поручению и за счет владельца Облигаций будет выставлять на Бирже заявку на продажу Облигаций: \_\_\_\_\_

Подпись владельца/держателя Облигаций. Дата « » г. Печать владельца/держателя Облигаций - для юридического лица.»

Сообщение должно быть подписано уполномоченным лицом Держателя или Владельца Облигаций и скреплено печатью.

Сообщение считается полученным в дату вручения адресату.

Оферент не несет обязательств по исполнению условий Оферты по отношению к Держателям или Владельцам Облигаций, не представившим в Период предъявления Сообщений свои Сообщения либо представившим Сообщения, не соответствующие изложенным выше требованиям.

1.2. С 11 часов 00 минут до 15 часов 00 минут по московскому времени в Дату приобретения Облигаций Держатель или Владелец Облигаций, ранее передавший Сообщение Оференту, подает адресную заявку на продажу указанного в Сообщении количества Облигаций в систему торгов Биржи в соответствии с Правилами проведения торгов по ценным бумагам на Бирже и другими нормативными правовыми актами, регулирующими функционирование Биржи (далее - Правила Биржи), адресованную Агенту Оферента, с указанием цены, определенной в пункте 2 настоящей Оферты, и кодом расчетов ТО в соответствии с Правилами Биржи.

Информация об Агенте Оферента раскрывается Оферентом в ленте новостей<sup>1</sup> и в сети Интернет (www.amet.ru) не менее чем за 30 дней до Даты приобретения. Данное сообщение должно содержать следующую информацию: полное и сокращенное наименование и место нахождения Агента Оферента; сведения о лицензии на осуществление профессиональной деятельности на рынке ценных бумаг; идентификатор участника торгов в системе торгов Биржи.

Заявка на продажу с выполнением всех условий настоящей Оферты в отношении указанного в заявке количества Облигаций влечет за собой заключение между Оферентом и акцептантом сделки купли-продажи такого количества Облигаций на условиях настоящей Оферты.

#### 2. Цена покупки Облигаций.

Оферент предлагает продать ему Облигации в порядке и на условиях, определяемых настоящей Офертой, по цене, равной 100% (сто процентов) от номинальной стоимости Облигаций. Цена покупки Облигаций указывается без учета накопленного купонного дохода на Дату приобретения по Облигациям, который уплачивается Оферентом сверх цены покупки при совершении сделки и рассчитывается в соответствии с п.8.4 Решения о выпуске Облигаций и п.2.4 Проспекта Облигаций.

#### 3. Порядок совершения сделок.

Сделки по покупке Оферентом Облигаций на условиях настоящей Оферты совершаются на Бирже в соответствии с Правилами Биржи. Оферент обязуется в срок не позднее 16 часов 00 минут в Дату приобретения Облигаций обеспечить подачу встречных адресных заявок к заявкам, поданным в соответствии с подпунктом 1.2 пункта 1 настоящей Оферты и находящимся в системе торгов к моменту заключения сделки, при условии получения Сообщения в порядке, указанном в подпункте 1.1 пункта 1 настоящей Оферты, от лица, подавшего соответствующую заявку. Наличие в заявке, поданной Держателем или Владельцем Облигаций, цены покупки Облигаций, отличной от указанной в пункте 2 настоящей Оферты, не влечет за собой заключение между Оферентом и Держателем или Владельцем Облигаций сделки купли-продажи Облигаций на условиях настоящей Оферты.

#### 4. Запрет уступки требования.

Уступка прав требования по сделкам, заключенным посредством акцепта настоящей Оферты, не разрешается.

#### 5. Порядок рассмотрения споров.

Все споры и разногласия, вытекающие из обязательства безотзывности настоящей Оферты, а также из сделок, заключенных посредством акцепта настоящей Оферты, или в связи с указанными обязательствами и сделками, в том числе касающиеся их исполнения, нарушения, прекращения или действительности, подлежат разрешению в Арбитражной комиссии при закрытом акционерном обществе «Московская межбанковская валютная биржа» в соответствии с нормативными правовыми актами, определяющими ее правовой статус и порядок разрешения споров, действующими на момент подачи искового заявления. Решения Арбитражной комиссии при закрытом акционерном обществе «Московская межбанковская валютная биржа» могут быть обжалованы в Арбитражном суде г.Москвы в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Генеральный директор ОАО «Ашинский метзавод» Евстратов В.Г.

(Ф.И.О., ИНН, место жительства, телефон владельца/держателя Облигаций - для физического лица; Полное наименование, ОГРН, ИНН, место нахождения, телефон владельца/держателя Облигаций - для юридического лица)